

咸宁一系列场馆先后开馆并免费开放

公共文化服务为市民幸福“加油”

开栏语

春风送暖,在咸宁这片生机勃勃的发展沃土上,成千上万的建设者们正在自己平凡的岗位上,共同绘就伟大时代的画卷。

香城都市报今起推出系列报道《我们的城市——建设者说》,围绕城市建设新面貌、产业项目新格局、社会治理新举措等,通过感人瞬间、动人故事、暖心人物,多角度多维度带着读者朋友一起感知咸宁这座城市的温情、温暖和温度,集中展示咸宁城市发展建设新作为、新画卷。

敬请广大读者关注!



咸宁着力“拼抢实”推进“小个专”党建

本报讯(记者程统 陈志茹 通讯员周毅宏 余文丹)近日,记者从咸宁市市场监督管理局获悉,2022年,中共咸宁市小微企业个体工商户专业市场综合委员会强基扩面抓队伍,深度融合抓发展,取得了一定成效。

其中,咸宁市个体私营企业协会被中国个体劳动者协会评为2022年度“全国个私协会系统先进单位”,咸宁市探索协同推进外卖送餐领域党建工作的作法被国家市场监督管理总局在《市场监督管理半月刊》上交流和推广,咸宁市主推小个专市场主体发展的商事制度改革连续两年被湖北省政府通报激励。

市市场监督管理局党组制定《市市场监督管理局党建工作要点》,印发《关于成立市市场监管局小微企业个体工商户专业市场党建工作领导小组的通知》。该局党组书记、局长王用新6次主持召开党建工作专题会议,市“小个专”综合党委多次组织到市场主体中实地调研,谋划以高质量党建引领高质量发展,激励党员干部在经济社会发展第一线当先锋、打头阵、做表率。

同时,在78个市场监管所建立了党建工作指导站,覆盖率100%。打造同惠商圈党支部、万达广场商圈党支部为党建工作示范点,让基层党组织和基层干部有表率、有榜样。推动外卖送餐行业党的组织应建尽建,共组建外卖送餐行业党支部3个、“骑手驿站”16个。中共咸宁狮子座配送服务有限公司支部委员会,是省内(除武汉市之外)成立的首个外卖送餐行业党支部。

2022年,在全省优化营商环境第三方评价中,咸宁市“开办企业”“知识产权保护”指标进入全省第一方阵;促进市场主体快速增长的“533”模式被咸宁市深改办确定为全市改革优秀案例。

2023年,咸宁市市场监管局、咸宁市“小个专”综合党委积极推进党的二十大精神进非公有制经济组织和社会组织,持续加大新业态新就业群体党建工作攻坚力度,着力提升重点领域党建工作质效,注重发挥两新组织示范党组织引领作用带动作用,持续完善两新党建工作机制。

记者杜培清

建设品质生活之城,“文化”元素是必须,更是新亮点。“十三五”以来,我市公共文化基础设施建设按下加速键,市博物馆、市美术馆、市图书馆、市群艺馆、市非遗馆先后开馆并免费向公众开放。

作为城市文明和精神厚度的承载地,这些场馆不仅体现着咸宁的文化高度与温度,承载起更多的文化期待,也成为了人们享受文化品质生活的新空间。

“我搭台,你表演” 百姓尽享文化大餐

4月19日,市区金桂路时舞剧场热闹非凡,市宁博艺术团十周年庆,100余名文艺爱好者轮番上台表演,丰富多彩的节目把文艺氛围拉满。

从2012年成立之初只有20余人的“文艺轻骑兵”,到如今发展壮大到拥有7个文艺班、共160名团员的“文艺正规军”,宁博艺术团大小演出200余场,足迹遍及咸宁每一个角落。它唤醒了退休同志富集的文化资源,丰富了本地的文化资源,走进了基层群众的日常,让越来越多的群众近距离感受到爱心和正能量,成为咸宁的文化事业增添了一道靓丽的风景线。

“市群艺馆为我们提供阵地,文艺辅导老师系统性的培训,使我们的文艺特长得到发挥,演艺水平进一步得到提高。今天,我们用爱心唱响‘最美夕阳红’,向社会传递正能量。”在致辞中,团长陈金凤激动地向市群艺馆表达真挚谢意。

2019年,市文化中心建成并投入使用。市群艺馆以此为契机,深入践行以人民为中心的发展思想,以群众需求为导向,充分发挥阵地作用,创新活动方式,“群众休息我服务”“群众点单我买单”,最大限度方便群众享受文化服务;开设全民艺术普及公益培训班、全市公共文化服务高质量发展暨乡村振兴文化人才培训班,强化对文艺人员和文艺志愿者、爱好者专业培训;加大对社会文艺团队的辅导,挖掘和培养优秀文艺人才,

不断提高“香城大舞台”系列群众文化活动水平。

2022年,全市各级文艺团队以荆楚红色文艺轻骑兵、“我们的中国梦”——文化进万家等为主题,利用流动舞台车和百姓舞台等形式,共开展戏曲进校园、戏曲进乡村、乡村村晚、文艺展演展览等线上线下文化惠民活动1534场。

“全民艺术普及公益培训班培训结束经考评合格者,被吸收进市群众艺术馆文化志愿者队伍,输送至基层进行惠民演出。”回顾这些年的工作,市群艺馆馆长余娜总结道,这样的模式既为群众文艺爱好者提供了一个才艺展示的大舞台,提高了群众文化活动的参与度、覆盖面和影响力,同时也丰富了市民的精神文化生活,充分体现了群众既是文化的建设者,又是文化的享受者。

“你悦读,我服务” 书香浸润城市文明

4月21日,市图书馆座无虚席,安静得只听见翻书的声音。室温保持在宜人的26℃,阳光转移,遮阳帘升起,映入眼帘的满目青绿让疲倦的读者心生惬意。

服务台上的留言簿上,读者们用最朴素的语言表达对图书馆的真挚需求和喜爱,市民眼中这些“看得见的幸福”正在激励图书馆人更加努力地工作。

要知道,在2019年之前长达12年的时间里,市区没有一座像样的图书馆。每次向省里争取活动的主办权,别人一句“咸宁连图书馆都没有!”就会让咸宁人无言以对。

2019年5月,咸宁第一座香城书房——相山书院香城书房落成开放;11月,集智慧阅读、文化教育、文化休闲、文化展示于一体的市图书馆新馆向市民免费开放,成为咸宁文化新地标。

随后,南昌路社区、十六潭公园、清华城、老图书馆、梓山湖、书台社区等10座香城书房陆续投入运行,新构建起“市图书馆+香城书房”的总分馆服务体系,把服务触角延伸到街头、社区、公园,高颜值的阅读环境和品质化的阅读服务让

阅读成为一种时尚,香城书房成为这座城市的“社区文化客厅”。

市图书馆自主设计“信易读”图书借阅方案,实现城市公共文化服务“主客共享”;基于“书香咸宁”微信公众号的“香城云书房”以丰富的数字阅读资源,突破时空限制,为市民读者提供近在身边的24小时不间断服务,成为市民的口袋图书馆;市图书馆还联合社会多方力量,开辟“阅满香城”核心活动品牌,培养本土读书领读者,打造“图书馆+”模式,把图书馆变成阅读空间、交流空间、梦想空间,社会力量日渐成为图书馆事业发展的“事业共同体”。

2022年,市图书馆和香城书房接待读者68万人次,开展活动近700场次。“香城书房”入选2022年度湖北省最美公共文化空间优秀案例、湖北省文化改革发展创新案例,梓山湖香城书房被选为全国12个独具特色的图书馆之一亮相央视新媒体直播。2023年元宵节,湖北卫视和学习强国主栏目播出“我们的书房”大型纪实专题片,“香城书房”里的故事为更多人知晓。3月末,湖北省图书馆学会年会在咸宁召开,300多位馆长和业内专家齐聚香城,为咸宁公共图书馆事业加油点赞……

除了市图书馆、市群艺馆,市博物馆、市美术馆也坚持问题导向和群众需求导向,全面整合资源,突出文化品牌的组织创新和强力打造,不断推进公共文化服务供给丰富优质。

“市民的幸福生活与丰富的公共文化空间密不可分。”市图书馆馆长蔡骏表示,将努力拓展图书馆“新型文化空间”为核心的服务体系,以高质量服务和活动推进全民阅读有效开展,把图书馆设施资源转化为有效服务,让文化更好的融入城市美好生活。





九宫山

JIUGONGSHAN

原生态 新鲜泉

水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:

咸宁市.....

13329983897

通山县.....

0715-2696699



通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线

96510

咸宁联合水务保留服务热线

8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年4月24日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.17